
Інформаційне повідомлення  

про оприлюднення проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії  

 Філії  Новояворівські електромережі  ТОВ «Нафтогаз Тепло» на 2025 рік. 

 

Філія «Новояворівські електромережі» ТОВ «Нафтогаз Тепло» повідомляє про 

намір переглянути тарифи на послуги з розподілу електричної енергії  на 2025 рік. 

Відповідно до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу 

електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175 документи 

для встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на прогнозний рік 

подаються на розгляд НКРЕКП не пізніше 01 жовтня базового року. 

Розрахунок витрат Філії «Новояворівські  електромережі» ТОВ «Нафтогаз Тепло» 

для здійснення безперебійної  діяльності по наданню послуг  з розподілу електричної 

енергії проводився, виходячи з фактичних витрат за І півріччя 2024 року приведених до 

року із застосуванням прогнозних макропоказників на 20254 рік, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України  від 28.06.2024р. №780 «Про схвалення основних 

прогнознихмакропоказників економічного і соціального розвитку України на 2025-2027 

роки», із застосуванням Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у 

тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими 

(локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, 

передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, 

виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645 та інших нормативних документів.  

Згідно вищезгаданого Порядку, до складу прогнозованих витрат (прогнозованого 

необхідного доходу) з розподілу електричної енергії включаються прогнозні матеріальні 

витрати, витрати на оплату праці з відрахуваннями, витрати на закупівлю електричної 

енергії з метою компенсації витрат електроенергії на її розподіл, амортизацію, інші 

операційні витрати та прибуток.  

Розрахункові рівні тарифів на послуги з розподілу електричної енергії  на 2025 рік  

складатимуть: 

- для споживачів 1 класу -  427,04 грн./МВт*год без ПДВ 

- для споживачів 2 класу -  2255,18 грн./МВт*год без ПДВ 

 

Остаточний рівень тарифів на послуги з розподілу електроенергії на 2025 рік буде 

затверджений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг після розгляду поданих матеріалів.  

 


